

新竹市光復高中 2017 年韓國文化體驗
中學交流訪問-國際教育旅行

心
得
報
告

姓 名： 吳○穎

班 級： 271

座 號：

活動日期：106 年 5 月 28 日至 6 月 1 日

日期： 5 月 29 日

地點： 九賢高校



心得：到韓國的第二天，我們一早可
得有一點點不習慣早起，導遊有跟我們說韓國人午餐都是在家裡吃的，所以早上在外面是不會有人在賣早餐的，因此飯店的早餐就顯得特別簡陋，吃完早餐我們出發前往九賢高校，可能是因為成校沒多久的關係，他們的校園並不大，校舍還蠻新的，校門口種了一大片的紅玫瑰花，看起來格外清新，一進校門，九賢高校的學生就好像看動物似的非常興奮地和我們招手，我們被帶到了一個類似小會議室的地方，他們很熱情地款待我們，表演了韓國的傳統音樂、跳舞、唱歌...等等，再來進行一對一的學生交流，我配到一個男生，他蠻害羞的，一直很想跟我說些什麼但是一直說不出來，可能和我一樣害怕英文太差、會講錯之類的，但後來各自帶開的時候他就蠻放得開了一些，可能是因為又多了一個學生會長可以一起帶著我和我同學，兩個都有伴的關係，所以比較敢開口了，到了中午，他們就帶著我們一起去他們的食堂，變聊天邊吃飯，互相交換了 line 和 FB 還拍照留念，這也意味著我們要分開了，大家都很不捨地離開九賢高校。

日期： 5 月 30 日

地點： 韓劇-她很漂亮

拍攝地



心得：第三天我們行程滿檔，早上先去了「她很漂亮」的拍攝地，照拍照還有拍照，真的拍了很多照，我和同學還有妹妹還發現了一我們三個才發現的地方，那個地方充滿了藝術氣息，真的很漂亮，方，準備吃午餐，午餐是吃拌飯配一鍋很類似火鍋的湯，我吃得很多了，我們這桌的東西也剩的比別桌來得多，到目前為止一切都是這備搭車離開的時候，我一個手癢去幫手機按了更新，可能因為在國外，網路比較慢的關係，更新跑不動，又再一次手癢把手機關機重開，結果就再也開不起來了...真是自作孽、沒事找事做，前兩天包括早上所拍的照片都沒了，就這樣憂鬱了好久前往下一個地點「光化門廣場」，當時正值下午太陽最大的時候，我們頂著強烈的陽光步行在光化門廣場上，要是在台灣肯定早就一身汗了，幸好韓國的氣候不像台灣一樣濕濕黏黏熱熱的，廣場上掛了很多黃色的小東西，好像是在為幾年前沈船意外的罹難者祈福，不禁感傷了一下，畢竟他們當時也只是個學生，開心地出去玩卻遇到這意外，這個廣場同時也是前些日子登上新聞版面鬧得沸沸揚揚的地方，也就是韓國國民們聚集起來一起罷免前任女總統朴槿惠的地方，從新聞上看起來很壯觀，沒想到我們就站在這裏，接著繼續走，走到了一個有流水的地方，聽導遊說前面有個許願井，好像也是某部韓劇取景的地方，我當然就很迷信的去許個願，希望手機能快點好起來，結束之後我們就繼續下一個行程前往「北村韓屋村」那一條街道很漂亮沒拍到照片真的很可惜，街上很多穿著韓服的人，搭配著復古的小村莊真的很漂亮，再下一站「東大門廣場」，不知道是不是許願井的關係我的手機修好了，只不過裡面的資料都沒了，但是我還是很開心的和妹妹一起去瘋狂採購，有手機用總比沒有好，天色漸漸變暗，我們仍還有行程，下一站是去看夜景喝咖啡，坐在觀景台裡，整個港口、城市美麗風景盡收眼底，苦澀的咖啡不影響觀景的心情，就這樣結束了一天的行程。

日期： 5 月 31 日

地點： 景福宮

慶會樓



心得：第四天的行程也滿滿的，早上 7:00 我和妹妹匆匆忙忙一個很趕，因為我和她都睡過頭了... 幸好趕得上並沒有耽誤到大家的行程，第一站先去了一個叫做「青瓦台舍廊房」的地方，裡面陳設了許多與歷屆總統相關的文獻資料，歷屆總統與各國外交的東西之類的，還有一張感覺就像總統在辦公的桌子，旁邊有一些可以互動的遊戲，再往裡面走還有放了幾台 VR 眼鏡在小台子上，裡面的內容是在導覽青瓦台的建築以及歷史還有外交什麼的，因為我會暈的關係所以就沒有全部看完，裡面的展覽都做得蠻不錯的，還有專門給觀光客看的導覽手冊，接著我們再步行到位於青瓦台對面的景福宮參觀，裡面很大導遊怕我們跟丟還不斷地提醒我們不要拍照停留太久，不然會走散，走了一段路到了文化博物館，我們進去參觀，裡面陳設了很多有關韓國的歷史文物，很多古老的東西，碗、衣服、鞋子、照相機、車子、歷代建築模型、收音機……等等

，參觀完博物館我們就繼續在宮裡繞，看了女孩子與男孩子住處的不同，還有皇帝和皇太后，以及太后生小孩的地方，繞著繞著就到一個很美很大叫做「慶會樓」的地方，高大的樑柱被水包圍著的殿堂，就像宮廷劇裡才會看到的地方，一旁還有很多穿著韓服的人走來走去，真的很夢幻。

下一站是去吃午餐「部隊火鍋」，感覺這兩天都吃類似火鍋的東西，蠻好吃的跟便利商店的就是不一樣，我都不太吃便利商店的，只是我覺得有一點點可惜這兩天都沒吃到餐點裡有年糕的，我還以為來到這可能三餐就有兩餐會吃到年糕呢，

看來是我多想了，接下來的行程是參觀首爾塔，我們搭電梯上去，因為真的蠻高的，爬樓梯的話要很久，會累死，這電梯蠻酷的為了不讓搭乘的人感到無聊，還弄了特效，配上濃濃的爆米花味，感覺就像在看電影似的，從高塔上瞭望整個都市，居然

意外的沒有很想拍太多的照片，不知道是不是因為平常就生活在大都市的關係，對於高樓大廈已經沒有什麼感覺，反而逛起了旁邊的紀念品店，順手買了一塊巧克力，沿著牆看到了很多情侶因真愛象徵貼了許多磁磚在牆上，感覺很浪漫自己也想貼一個了...

下了塔，發現樓下也有在賣紀念品，只不過比樓上多了一個東西，鎖，情侶們為了想把彼此扣在一起，所以一起買了個鎖扣在旁邊的牆上或一個可以掛鎖的地方，整個看起來很壯觀很浪漫。

晚上我們行程蠻趕的因為要看拌飯秀不能遲到的關係，所以得趕快去吃晚餐「八色烤肉」，就如導遊所說的每一塊肉的顏色真的都不一樣，每一塊都有每一塊的風味，這一餐多了比較多菜，可能是想緩和一下我們的胃之類的吧，好啦其實是要夾著烤肉一起吃的，好像是為了減少烤肉的油膩，吃完之後就趕著去看拌飯秀，一進去整個場子就給人一種很神秘的感覺，BBOX 開場驚艷大家，以音樂劇來介紹各國的美食，最後的壓軸當然是韓國的拌飯，雖然感覺跟主題有一點點脫離，但是真的很精彩。

日期： 6 月 1 日

地點： 土產店外



心得：

在韓國的最後一天，已經沒有什麼行程了，導遊說就剩一個小時，大家都很依依不捨，爭相與導遊還有司機拍照，當然我也不意外，這幾天收穫滿滿，還帶了大包小包的東西回國，真的很感謝司機、導遊還有帶隊老師，這幾天真的蠻辛苦的一直跑行程，大家都累了，能和韓國的同學們交流真的很開心，最後要謝謝一直在幕後幫忙的太華老師，希望下次還有機會可以再一次這樣的旅行。